

印度對抗新冠肺炎：人力資源發展部要求教職員在家工作

駐印度代表處教育組

面對新冠肺炎病毒爆發，印度人力資源發展部 (Ministry of Human Resource Development, MHRD) 下令教育機構讓所有教職人員在家工作直到三月底。為了有效控制疫情，政府也強制實施社交疏離。

人力資源發展部部長寫信指示大學撥款委員會 (University Grants Commission, UGC)、全印度技職教育協會 (All India Council for Technical Education, AICTE)、國家教師教育協會 (National Council for Teacher Education, NCTE)、中央政府中等教育委員會 (Central Board of Secondary Education, CBSE)、國家考試中心 (National Testing Agency, NTA) 以及各國立空中學校 (The National Institute of Open Schooling, NIOS)，應提供在家工作的教職員工作指導。

人力資源發展部建議，教職員、老師及研究人員可以利用時間做線上教材開發，進行線上課程與線上評量，並要求教師為下學期或者下個學年度規劃教學計畫及教材。研究人員也可以在家進行研究工作，例如論文。另外並要求教職員花時間為題庫準備創新性題目，還有針對『一個更好的印度 (Ek Bharat Shreshtha Bharat)』政策去構思創新性主題。

為了能夠延續教學，降低學習進度落後，大學撥款委員會 (UGC) 也要求教師及學生多加利用線上學習資源。教師必須透過例如 WHATSAPP、e-mail 等方式提供教材，除此，學生也被要求必須在家完成幾個主題性作業，包括乾淨印度出任務 (Swachh Bharat Abhiyan)、節約用水運動 (Jal Shakti Abhiyan)、一個更好的印度 (Ek Bharat Shreshtha Bharat)、一次性塑膠禁令 (Ban on Single-Use Plastic)，以及健康印度 (Fit India) 等。

這次因應新冠病毒疫情，印度衛生福利部及人力資源發展部是在收到網路請願後，才下令教育機構應停止上班上課至 3 月 31 日。

撰稿人／譯稿人：連雅文

資料來源：2020 年 3 月 23 日，Shiksha.com